
Poučenie o bezpečnosti a ochrane zdravia pri výchove a vyučovaní, organizačných 

pokynoch na kurze ochrany života a zdravia v 3. ročníku 

 
Miesto: RZ Priedhorie 

Termín: 16.9. - 18.9.  2015 

 

 Uvedomujem si, že  KOŽAZ je akciou organizovanou školou, na ktorej sú vykonávané vyučovacie a 

výcvikové aktivity definované v pláne kurzu. 

 

 Na kurz sa vzťahujú ustanovenia školského poriadku a ďalšie predpisy platné  pre organizáciu platné 

pre akcie organizované školou mimo miesta sídla školy. 

 

 Počas trvania kurzu je  pre žiakov zakázaná konzumácia alkoholu, cigariet a iných omamných 

prostriedkov 

 

 Žiak je povinný dodržiavať organizačno-technické nariadenia vedúceho kurzu a  inštruktorov 

 

 Stanovené činnosti žiak vykonáva, len v skupinách, ktoré boli určené inštruktorom, alebo vedúcim 

kurzu a tieto skupiny samovoľne neopúšťa. 

 

 Počas zamestnania žiaci vykonávajú len činnosť, ktorá bola definovaná ako vzdelávacia oblasť určená 

inštruktorom, alebo vedúcim kurzu. 

 

 Zdravotné ťažkosti, ktoré sa u žiakov vyskytnú počas kurzu, sú žiaci povinní nahlásiť inštruktorovi, 

alebo vedúcemu kurzu.  

 

 Na zamestnanie nastupujú žiaci vyspatí a oddýchnutí, aby  sa minimalizovalo riziko úrazu z týchto 

príčin.  Preto je nevyhnutné dodržiavať nočný kľud, zásady životosprávy a regenerácie. 

 

 Žiak dodržiava časové termíny nástupov na zamestnanie, rešpektuje termíny stanovené na osobné 

voľno, termín večierky a nočný kľud 

 

 

 Počas nočného kľudu, žiaci zotrvávajú vo svojich izbách a v žiadnom prípade nesmú opustiť priestory 

RZ Priedhorie. Izbu je možné opustiť iba v prípade návštevy toalety, alebo nutného kontaktu 

inštruktorov, alebo vedúceho kurzu (napríklad nahlásenie zdravotných problémov, alebo porušovania 

nočného kľudu) 

 

 Počas nočného kľudu sa žiaci na izbách nezamykajú, aby bola možná kontrola prítomnosti žiakov na 

izbe, alebo pre prípad evakuácie izby v prípade požiaru. 

 

 Každú aktivitu, ktorá nesúvisí so zamestnaním na kurze a pri ktorej žiaci opustia priestory RZ 

Priedhorie, môžu žiaci vykonať len so súhlasom svojho inštruktora, alebo vedúceho kurzu. 

 

 Cennosti a peniaze žiaci nenechávajú bez dozoru a za ich zabezpečenie nesú žiaci osobnú 

zodpovednosť. Pred nástupom na kurz študenti uhradia zálohu 12 € (tzv. storno poplatok) a na mieste 

konania doplatia 20 €. V cene sú zahrnuté náklady na ubytovanie (2 noci a stravovanie – plná penzia 

2,5 dňa). Presun na miesto konania a späť sa uskutoční prímestskými linkami na vlastné cestovné 

náklady. 

 

 Študenti nezabudnúť na: prezúvky, veci osobnej hygieny, športové oblečenie – aj do dažďa, obväz, 

poznámkový zošit, písacie potreby, preukaz poistenca, OP.  

 

 V prípade hrubého porušenia menovaných pravidiel môže byť žiak z kurzu vylúčený a na vlastné 

cestovné náklady v sprievode rodiča pocestuje predčasne domov a bude potrestaný v súlade so 

školským poriadkom rozhodnutím pedagogickej rady. 

 

 

Pri úhrade zálohy (12 €) na triednickej hodine študenti podpisom potvrdia, že sa oboznámili 

s poučením o BOZP na KOŽAZ-e. 


